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LEGISLATIVO DO ANO DE2024

Ao vigésimo segundo dia do mês de maio de 2024, às 17:00 horas, a presidente fez a

abertura da sessão ordinária cumprimentando as autoridades presentes. Estavam
reunidos os seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente), Cícero Ferreira

Duarte, Francisco Geovane Bernardo de França, Renato dos Santos, Rosineide Barbosa
de Sousa, Roberto Paulo Jorge Barbosa e Walter Brasil. Constatada a existência de

quórum, em nome de Deus, a presidente declarou aberta os trabalhos da presente sessão,
em seguida convidou a secretaria da câmara para fazer a leitura da ata da sessão

anterior, que foi lida e aprovada.
Ato contínuo, a senhora presidente solicitou ao assessor jurídico desta casa que

procedesse a leitura das correspondências recebidas. Foi lido a mensagem n. 09/2024 de

22 de maio de 2024, que trata do projeto de lei do executivo que dispõe sobre o
acréscimo de artigos a lei 468/2023 — lei de diretrizes orçamentárias e dá outras
providências.
Ato contínuo, a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as

indicações pessoais. Indicação 047/2024, da vereadora Rosineide Barbosa, solicitando

que seja feita reposição de lâmpadas no sítio Serrote na casa de Dudinha depois da

capela e no Alto Bandeirante em frente à casa de Chaga, pai de Telé. Indicação
048/2024, da vereadora Rosineide Barbosa, solicitando que o carro da limpeza pública

passe na rua Mãe Preta.

O vereador Cícero Ferreira fez suas indicações verbais solicitando que a gestão faça a

pavimentação da rua Argemiro Felizardo e que seja feita a pavimentação da rua que dá

acesso a entrada do anexo do cemitério São João Batista.
O vereador Dr. Geovane fez sua indicação verbal solicitando que a gestão providencie a

limpeza da Pedra São Sebastião.

Ato contínuo, na ordem do dia, a senhora presidente colocou em pauta em única votação
devido o pedido de urgência o projeto do executivo n. 08/2024 que “Dispõe sobre a

adequação orçamentária no âmbito do município de Ipaumirim/Ce e autoriza a abertura
de crédito adicional especial ao orçamento anual de 2024”. O projeto teve o parecer da



comissão favorável, foi discutido e após a chamada regimental, o projeto foi aprovado
por seis votos e com duas ausências.
Ato contínuo, ainda ordem do dia, a senhora presidente colocou em pauta em única
votação o requerimento n. 01/2024 que *"Dispõe sobre a realização da sessão solene no
dia 19 de junho do corrente ano em homenagem aos 70 anos de fundação da escola
estadual Dom Francisco de Assis Pires”. O requerimento teve o parecer da comissão
favorável, foi discutido e após a chamada regimental, o requerimento foi aprovado por
seis votos e com duas ausências.
Ato contínuo, ainda ordem do dia, a senhora presidente colocou em pauta em única
votação o requerimento n. 02/2024 que *'Dispõe sobre convocação de uma audiência
pública visando a participação da população para indicações dos nomes a serem
colocados nasruas do bairro São José, em posterior projeto de lei que será apreciado por
este poder legislativo””. O requerimento teve o parecer da comissão favorável, foi
discutido e após a chamada regimental, o requerimento foi aprovado por seis votos e
com duas ausências.

Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. O
vereador Cícero Ferreira saudou a todos, deixou votos de pesar a família de seu
Severino, Wellington, seu Chico Farias e Dona Zefinha, parabenizou a organização e a
festividade do Divino Espírito Santo em Felizardo, parabenizou a nova diretoria da
associação do sítio Caatinga, parabenizou pela nova praça de esporte no sítio Pau
Branco, agradeceu a presença do ex deputado Raimundo Macedo, parabenizou a gestão
pela pavimentação de ruas, parabenizou a escola Dom Francisco de Assis Pires pela
comemoração dos seus 70 anos de fundação, pediu oração a todos que estão enfermos, e
encerrou, desejando uma boanoite a todos.
O vereador Dr. Geovane saudou a todos, deixou votos de pesar a família de seu
Severino, Wellington, Chico Farias, Dona Zefinha,e registrou também o falecimento do
filho do vereador Gilberto Barbosa da cidade do Cedro, agradeceu pela aprovação do
requerimento para a realização da sessão solene no dia 19 de junho do corrente ano em
homenagem aos 70 anos de fundação da escola estadual Dom Francisco de Assis Pires,
registrou sua visita na câmara municipal de Várzea Alegre e falou da importância do
legislativo de Ipaumirim ter sua câmara própria, parabenizou Tereza Jorge pela
passagem doseu aniversário, e encerrou, desejando uma boa noite a todos.
O vereador Roberto Jorge saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Severino,
Chico Farias e a todos que perderam seus entes queridos, falou da necessidade da



retirada do canteiro da rua Mãe Preta, registrou que já está sendo providenciado as
barracas da agricultura familiar, e encerrou, desejando um bom fim de semanaa todos.
O vereador Walter Brasil saudou a todos, deixou votos de pesar a família de seu
Severino, Dona Rosa, parabenizou pela festividade do Divino Espírito Santo em
Felizardo, agradeceu a receptividade da amiga Ilma quando estiveram na secretaria de
saúde do estado, agradeceu o deputado Diassis Diniz pelas emendas que tem mandado
para o nosso município, parabenizou toda a equipe da secretaria de agricultura pelo
envolvimento no projeto de gerenciamento do São José que contemplou vários
equipamentos para os agricultores, e encerrou, desejando uma boanoite a todos.
A vereadora Rosineide Barbosa saudou a todos, deixou votos de pesar a família do
senhor Severino, Wellington e Chico Farias, parabenizou seu sobrinho Iuri e Igor pela
passagem do seu aniversário, parabenizou os organizadores da festividade do Divino
Espírito Santo em Felizardo, agradeceu a todos pela aprovação do seu requerimento
para uma audiência pública para indicação dos nomes para ruas do bairro São José,
falou também da dificuldade do carro da limpeza quando entra na rua Mãe Preta, e
encerrou, desejando uma boanoite a todos.
A vereadora Michelle saudou a todos, iniciou suas palavras deixando votos de pesar a
todos os familiares que perderam seus entes queridos, parabenizou o seu primo Sérvio
Túlio pela passagem do seu aniversário, abonou a falta do vereador Pedro Gouveia e
vereadora Marcilene, viabilizou a reunião com o núcleo gestor da escola Dom Francisco
para que possa ser realizado a sessão solene na escola, viabilizou também a audiência
pública na Vila São José para que com a ajuda dos moradores possamos nominar as ruas
daquele bairro, e encerrou, desejando umaboanoite a todos.
Ato contínuo, a presidente declarou encerradoos trabalhos da presente sessão ordinária
do dia 22 de maio de 2024, convocando os demais vereadores para a 15º sessão
ordinária do primeiro período legislativo de 2024, a ser realizada no dia 29 de maio do
corrente ano em horário regimental às 17 horas. Encerra, convidandoa todos a ficarem
de pé para a execução do Hino do Município. Sem mais no momento, a presente ata,
que após lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário (Pedro Gouveia),

om Jorge Erempidenta),poÀvereadores.
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